



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS OURO BRANCO
GERÊNCIA ACADÊMICA ENSINO INTEGRADO
Rua Afonso Sardinha, 90 – Bairro Pioneiros – Ouro Branco – Minas Gerais ■ CEP 36420-000
(31) 3742-3706

EDITAL Nº 113, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O PROVIMENTO DOS CARGOS DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

RETIFICAÇÃO Nº 01

O EDITAL nº 114/2016 de 30 de Agosto de 2016 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS – **CARREIRA DO MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**, publicado no DOU nº 168 de 31 de agosto de 2016, na seção 3, página 319, fica retificado conforme se segue:

No item 3.1.4, onde se lê:

3.1.4. Referências para prova objetiva:

Leia-se:

3.1.4. Referências sugeridas:

No item 3.2.4, onde se lê:

3.2.4. Referências para prova objetiva:

Leia-se:

3.2.4. Referências sugeridas:

No item 3.3.3, onde se lê:

3.3.3. Conteúdo Programático para a Prova Objetiva:

Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS OURO BRANCO
GERÊNCIA ACADÊMICA ENSINO INTEGRADO
Rua Afonso Sardinha, 90 – Bairro Pioneiros – Ouro Branco – Minas Gerais ■ CEP 36420-000
(31) 3742-3706

3.3.3. Referências sugeridas:

No item 3.4.3, onde se lê:

3.4.3. Conteúdo Programático para a Prova Objetiva:

Leia-se:

3.4.3. Referências sugeridas:

Belo Horizonte, 09 de setembro de 2016.

Kléber Gonçalves Glória

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais